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Nové stropní odsavače par Miele – stylový výkon nad kuchyňským 
ostrůvkem 
 

• Široká paleta designových možností, štíhlá konstrukce a snadná instalace 
 

Praha/Brno, 16. října 2024 
 
Stropní odsavače par jsou oblíbenou volbou pro otevřené kuchyně s centrálním 
kuchyňským ostrůvkem. Tento typ digestoře může být buď nenápadným 
doplňkem, který se harmonicky začlení do okolního prostředí, nebo výrazným 
prvkem, který upoutá pozornost. V každém případě poskytují efektivní způsob 
odstranění kuchyňských pachů. Miele přináší novou generaci stropních odsavačů 
par, která vyniká jak vizuálně, tak technicky a technologicky, a to díky práci 
vlastního vývojového a výrobního závodu v německém Arnsbergu. 
 
Nová generace nabízí téměř neomezené možnosti designu, přičemž digestoře jsou 
dostupné v bílém, matně černém a nerezovém provedení. Panely na všech modelech 
lze dokonce lakovat nebo laminovat, takže si zákazníci mohou vytvořit design zcela 
podle svých představ. Spotřebiče mají hloubku 50 centimetrů a šířku 90 nebo 120 
centimetrů. 
 
Speciální vlastností stropních odsavačů je jejich nízká konstrukční výška a revoluční 
systém „klik“ pro snadnou a pohodlnou instalaci v nových prostorech nebo jako 
dodatečné vybavení již hotových kuchyní. Nabízí také možnost recirkulačního režimu, 
který nevyžaduje odtah, protože aktivní uhlíkový filtr je integrován přímo do odsavače (s 
instalací typu plug-and-play). Dalším znakem kvality typické pro Miele jsou omyvatelné 
10vrstvé tukové filtry s nerezovou vrstvou, která poskytuje trvalou ochranu proti 
zabarvení filtrů. Miele používá ventilátory, které jsou výkonné, ale zároveň energeticky 
úsporné, splňují kritéria energetické třídy A+ a pracují mimořádně tiše. Stropní odsavače 
jsou vybaveny funkcí Con@ctivity a automaticky tak přizpůsobují svůj výkon 
probíhajícím aktivitám na varné desce, uživatelé však mohou výkon regulovat i sami 
pomocí dálkového ovládání. 
 
V modelech nejvyšší třídy zajišťují teplé a studené bílé LED diody osvětlení kuchyňské 
plochy, jejich jas i teplotu barvy lze regulovat mezi 2700 K (teplá bílá) a 6500 K (studená 
bílá) pomocí aplikace Miele. Stropní odsavač je možné přizpůsobit i pro ambientní 
osvětlení místnosti díky funkci MyAmbientLight, která využívá LED pásky integrované 
do jeho konstrukce. 
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Miele v České republice 
 
Miele ČR zahrnuje dvě společnosti – obchodní část a výrobní závod v Uničově. Firma 
Miele, spol. s r. o., byla založena v červenci 1991 v Brně. Začínala s pouhými pěti 
spolupracovníky, kteří se zabývali prodejem zemědělské techniky, spotřebičů pro 
domácnost i profesionálních přístrojů. Historie Miele v oblasti zemědělské techniky a 
profesionálních přístrojů (především laboratorní myčky) však sahá ještě před rok 1989. 
Centrála firmy sídlí od roku 1991 v Brně (od roku 2010 ve Spielberk Office Centre). 
 
O zákaznický komfort se stará vlastní značkový servis firmy i rozsáhlá síť ověřených 
obchodních partnerů, jako jsou architektonické ateliéry, kuchyňská studia nebo sítě 
obchodů s elektronikou a bílou technikou. 
 
V roce 2004 byl otevřen výrobní závod Miele v Uničově jako jediný závod koncernu 
Miele v České republice. Společnost se zde soustředí na výrobu a montáž přístrojů 
v oblasti péče o prádlo a nádobí, které se vyvážejí do celého světa.  
 
Generálním ředitelem Miele ČR a SR je Josef Jelínek. 
 
O společnosti Miele 
 
Miele je uznávaným světovým lídrem v dodávkách prémiových domácích spotřebičů s 
komplexním portfoliem pro kuchyň, péči o prádlo i podlahy. Společnost nabízí také 
přístroje, systémy a služby pro využití v hotelech, kancelářích, sociální péči a lékařské 
technice. Od svého založení v roce 1899 Miele naplňuje svůj slib značky „Immer Besser“ 
v oblasti kvality, inovací, výkonu a nadčasového designu.  
Díky přístrojům s dlouhou životností a energetickou úsporností pomáhá Miele svým 
zákazníkům žít co nejvíce udržitelně. 
 
Společnost je stále vlastněna dvěma zakládajícími rodinami Miele a Zinkann. Má 15 
výrobních závodů, z nichž 8 se nachází v Německu. Po celém světě pracuje pro Miele 
cca 22 700 lidí a aktuální obrat společnosti činil 4,96 miliardy EUR. Sídlo společnosti se 
nachází v Gütersloh v Severním Porýní – Vestfálsku. 
 

http://www.miele.cz/

	Tisková zpráva  č. 15/2024

